
िवȨाथŎ अिभŮाय
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आपण घेतलेʞा अɷासŢमातून िमळालेʞा िवषयाची उपयुƅता

उǽृʼ
अित उȅम
उȅम
सरासरी
सरासरी पेƗा कमी

24.1%

24.1%

46.6%



आपण घेतलेʞा अɷासŢमातून कौशʞȏक िवकास करǻाची Ɨमता

आपण घेतलेʞा अɷासŢमासाठी असलेʞा महािवȨालयीन िवषय तǒांची सुिवधा

आपण घेतलेʞा अɷासŢमासोबत इतर पयाŊयी कोसŊची उपलɩता

उǽृʼ
अित उȅम
उȅम
सरासरी
सरासरी पेƗा कमी

17.2%
22.4%

56.9%

उǽृʼ
अित उȅम
उȅम
सरासरी
सरासरी पेƗा कमी

25.9%

51.7%

उǽृʼ
अित उȅम
उȅम
सरासरी
सरासरी पेƗा कमी

10.3%

13.8%

37.9%

12.1%
25.9%



आपण घेतलेʞा अɷासŢमासाठी उपलɩ असलेʞा Ůाȯापकांचे संवाद कौशʞ

आपण घेतलेʞा अɷासŢमासाठी असलेʞा Ůाȯापकांची ŮाȑिƗकआिण
मूʞमापन Ɨमता

आपण घेतलेʞा अɷासŢमाची पįरपूणŊता

उǽृʼ
अित उȅम
उȅम
सरासरी
सरासरी पेƗा कमी

15.5%
20.7%

51.7%

उǽृʼ
अित उȅम
उȅम
सरासरी
सरासरी पेƗा कमी

19%

24.1%

46.6%

उǽृʼ
अित उȅम
उȅम
सरासरी
सरासरी पेƗा कमी

25.9%

39.7%

27.6%



आपण घेतलेʞा अɷासŢमात िविवध शालेय व महािवȨालयीन ˑरावर राबवले
जाणारे उपŢम

आपण घेतलेʞा अɷासŢमांतगŊत मूʞांकन पȠती

आपण घेतलेʞा अɷासŢमाशी िनगिडत वाचन सामŤीची उपलɩता

उǽृʼ
अित उȅम
उȅम
सरासरी
सरासरी पेƗा कमी

13.8%

24.1%

31%

29.3%

उǽृʼ
अित उȅम
उȅम
सरासरी
सरासरी पेƗा कमी

10.3%

22.4%

22.4%

44.8%

उǽृʼ
अित उȅम
उȅम
सरासरी
सरासरी पेƗा कमी

8.6%

32.8%

17.2%
31%



आपण घेतलेʞा अɷासŢमातून आपणास िमळणा̴या सुिवधा ˢǅतागृह
िपǻाचे पाणी Ţीडांगण वाचन कƗ वगŊखोʞा इȑादी

आपण घेतलेʞा अɷासŢमासाठी उपलɩ असलेला महािवȨालयीन पįरसर

आपण घेतलेʞा अɷासŢमा नुसार महािवȨालयात राबवʞा जाणा̴या िविवध
वकŊ शॉप व कायŊशाळांची अंमलबजावणी

उǽृʼ
अित उȅम
उȅम
सरासरी
सरासरी पेƗा कमी

13.8%

13.8%

27.6%

13.8%
31%

उǽृʼ
अित उȅम
उȅम
सरासरी
सरासरी पेƗा कमी

13.8%

22.4%

25.9%

34.5%

उǽृʼ
अित उȅम
उȅम
सरासरी
सरासरी पेƗा कमी

25.9%

22.4%

36.2%



महािवȨालयातील आवडलेʞा तीन गोʼी

मोकʨा पįरसरात महािवȨालय आहे
िशƗक आहेत
भावी िशƗक उȅम घडावा ȑा साठी अिधक पįरŵम बोरसे मॅम घेतात

िशƗकांचे मागŊदशŊन वाचनालय शैƗिणक सािहȑ उपलɩ

Ůाȯापक Ťंथालय कमŊचारी वगŊ

िशƗकांचा आमǉाशी संवाद
मायŢो पाठ ǉा वेळी केलेले मागŊदशŊन
अडचणी समजून घेणे



वाचन सामŤी

िनसगŊ रʄ पįरसर उǽृʿ िशƗक व लायŰरी

चागले मागŊदशŊन राबवʞा जाणा̴या ऍİƃİʬटी मȯे Ůाȯापकांचे उȅम मागŊदशŊन

िशƗक वगŊ

Ůाȯापक ːाफ
अȯापन पȠती
िवȨाथŎ सोबत उȅम समɋय



अȯापन िशˑ वेळापũक अंमलबजाणी

िशƗक सहकायŊ कॉलेज वातावरण Ťंथालय

उȅम चांगले मागŊदशŊन

पįरसर वगŊखोली िशƗक

िशƗकांचे मागŊदशŊन िशकवǻाची चांगली पȠत िशƗकांची मदत

िशƗकांचे मागŊदशŊन िवȨालयाचा पįरसर





महािवȨालयात अजून हवे असलेʞा तीन सुधारणा

१ सगʨा िवȨाȚाōना सारखे िनयम लागू करणे
२ महािवȨालयात सगळे उपŢम राबवणे
३

आणखी पुˑकांची गरज आहे इंटरनेट सुिवधा असावी Ůायोिगक खोली आवʴकआहे

िपǻाǉा पाǻाची सोय Ůȑेक मेथड चे िशƗक इंटरनेट

Ůȑेक िवषयासाठी वेगळे Ůाȯापक वगŊ ची ˢǅ ता

Ůȑेक िवषयासाठी ˢतंũ Ůाȯापक
Ůामािणक िवȨाȚाōǉा कʼाला ŮाधाɊ
भावी काळात उपयोग पडणारे सेिमनार आयोिजत करणे



ˢ̓ᅡतागृह वाचनालय

सेिमनार हॉल सायकल ːँड व गाडी ʩव˕ा

पािकō ग िपǻाचे पाणी

इंटरनेट सोय िवȨाथŎ साठी

िशƗकेतर कमŊचारी यांचे सहकायŊ



काहीही नाही

पुˑकांची उपलɩता वाढवावी उपŢम करावे वाचन कƗ

िवषयानुसार तǒ िशƗकांची आवʴकता िवषयाला िनगिडत संदभŊ पु ् तकांचीआवʴकता

पाणी ʩव˕ा हॉːेल

गिणताचे िशƗक पािहजे पाǻाची सोय
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